
Az intézmény-fenntartó, mint másodfokú döntéshozó

A köznevelés rendszerében hozott döntésekkel kapcsolatos szabályok

  

A köznevelés rendszerében, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény az
intézményi döntésekkel kapcsolatban az intézmény-fenntartó számára is meghatároz különféle
kötelezettségeket, feladatokat.

  

A nevelési-oktatási intézmény a gyermekkel, a tanulóval kapcsolatos döntéseit – jogszabályban
meghatározott esetben és formában – írásban közli a tanulóval, a szülővel.

  

Az iskola döntése, intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása (a továbbiakban együtt:
döntés) ellen a tanuló, a szülő – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított
tizenöt napon belül – a gyermek, tanuló érdekében eljárást indíthat, kivéve a magatartás, a
szorgalom, valamint a tanulmányok értékelése és minősítése ellen. Eljárás indítható a
magatartás, szorgalom és a tanulmányok minősítése ellen is, ha a minősítés nem az iskola által
alkalmazott helyi tantervben meghatározottak alapján történt, a minősítéssel összefüggő eljárás
jogszabályba vagy a tanulói jogviszonyra vonatkozó rendelkezésekbe ütközik.

  

A fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést

  

a) a jogszabálysértésre vagy az intézmény belső szabályzatának megsértésére
hivatkozással benyújtott kérelem, továbbá

  

b) a tanulói jogviszony létesítésével, megszüntetésével, a tanulói fegyelmi ügyekkel
kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében.

  

Az eljárásban a Pannon Oktatási Központ Gimnázium fenntartója esetén jogi és igazgatási
képzési területen szerzett felsőfokú végzettséggel és szakképzettséggel vagy a döntéshozó
nevelési-oktatási intézményben igazgatói munkakör betöltésére jogosító felsőfokú
végzettséggel rendelkező személy járhat el.
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A fenntartó a fenti eljárásban a kérelmet elutasíthatja, a döntést

  

a) megváltoztathatja, vagy

  

b) megsemmisítheti, és a nevelési-oktatási intézményt új döntés meghozatalára utasíthatja.

  

A jogorvoslati kérelem elbírálása során a tényállás tisztázására, a határidők számítására, az
igazolásra, a határozat alakjára, tartalmára és közlésére, a döntés kérelemre vagy hivatalból
történő kijavítására, kicserélésére, kiegészítésére, módosítására vagy visszavonására az általá
nos közigazgatási rendtartásról szóló
törvény rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

  

A tanuló, a szülő a fenntartónak a jogszabálysértésre hivatkozással benyújtott kérelem, továbbá
– a megrovás és a szigorú megrovás büntetést kiszabó fegyelmi határozat ellen benyújtott
kérelem kivételével – az érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelem tárgyában hozott
döntését a közigazgatási ügyben eljáró bíróság előtt megtámadhatja. A keresetlevelet a
bíróságnál kell benyújtani.

  

A nevelési-oktatási intézmény döntése végleges, ha a meghatározott határidőn belül (a
közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül) 
nem nyújtottak be eljárást megindító kérelmet, vagy az eljárást megindító kérelem benyújtásáról
lemondtak.

  

A keresetlevél benyújtásának halasztó hatálya van kivéve, ha a döntéshozó a nevelési-oktatási
intézménybe járó többi tanuló nyomós érdeke miatt a másodfokú döntés azonnali végrehajtását
rendelte el.

  

Az iskolaszék és a diákönkormányzat, szülői szervezet a jogainak megsértése esetén tizenöt
napon belül a fenntartóhoz jogszabálysértésre hivatkozással fellebbezést nyújthat be. A
fenntartó döntése a közigazgatási ügyben eljáró bíróság előtt megtámadható. A keresetlevelet a
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bíróságnál kell benyújtani.
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